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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE ABRIL DE 2023 FLS. 

675 

Ata da Sexta Sessão Ordinária, do Segundo Período, da Segunda Sessão 

Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezessete horas do dia 03 

de abril do ano de 2023. 

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito 

horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy Moreira, 

Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente Cristiano 

Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, Edson Calixto 

de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, José Lourenço dos Santos, Luiz 

Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth Cardoso, e 

Valdecir Martins. EXPEDIENTE: Havendo “Quórum” Regimental, foi 

iniciada a Sessão Ordinária. Primeiramente foi feita a leitura de um 

versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração do Pai Nosso, 

em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. Em seguida 

foi feita a apresentação do Projeto de Lei Nº010/2023 que DISPÕE 

SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Lido pelo Vereador Sovelth Cardoso com o 

auxílio dos Vereadores Edson Calixto de Andrade e Greicieli dos Santos 

silva. Após o Sr. Presidente então concedeu a palavra livre aos 

vereadores, tendo o Vereador Sovelth feito uso desta, Sovelth 

parabenizou aos Técnicos do Executivo pela lapidação do Projeto de Lei  
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              Continuação das fls. 675 

Orçamentaria, o Vereador Lembrou que antigamente os projetos vinham 

repletos de falhas estruturais, mais diante desse novo projeto que chegara 

a Câmara, o Edil diz estar surpreso com elaboração, bem planejada e 

encaminhada ao Legislativo. Sovelth também fez breves comentários 

sobre alguns aspectos do novo Arcabouço Fiscal apresentado pelo 

Governo Federal. Após fez o uso da palavra o Vereador Edson Calixto, 

Edson comentou com os presentes que vem recebendo reclamação de 

alguns moradores que residem na estrada que dá acesso ao Distrito do 

Borboleta, o Vereador comentou que muitas vezes os motoristas passam 

em alta velocidade e não se atentam a sinalização do local. 

Posteriormente fez o uso da palavra o Vereador Luiz Aparecido Moreira, 

Luiz se solidarizou com o Vereador Edson Calixto no que tange ao 

problema por ele apresentado, relacionado ao perigo que alguns 

moradores estão correndo com o trânsito de veículos na rua que dá acesso 

a estrada do Borboleta. ORDEM DO DIA: Não havia matéria a ser 

discutida ou votada. Após foi aberta a palavra livre aos Sres. Porém não a 

utilizaram. E então não havendo mais o que se tratar o Sr. Presidente 

agradece a presença de todos e encerrou a sessão as dezoito horas e trinta 

e dois minutos da qual eu, ___________ Cleberson Marcos Rodrigo 

Moreira a subscrevi e a assino juntamente com os Senhores Vereadores.  
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______________________                                                              ______________________ 

  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                                          1º Secretário 

                                         

 

 

_____________________         ____________________               _______________________ 

Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                                                                                                              

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereador 

 

 

 

_____________________           __________________________                ________________                         

 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 

            2º Secretário                       Vereador            Vereador 

 

 

 

                                                          _________________                

                                                              Valdecir Martins 

                                                                   Vereador 
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